
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00889
Título da Pesquisa:
BRASIL X ESCÓCIA 
AVALIAÇÃO ZAGALLO
Local da Pesquisa:  SÃO PAULO/SP
Data da Pesquisa: JUNHO/1998
Tamanho da Pesquisa: 328
Universo da Pesquisa: Possuidores de telefone da cidade de São Paulo

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

45 13,7 13,7 13,7
96 29,3 29,3 43,0

187 57,0 57,0 100,0
328 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

159 48,5 48,5 48,5
169 51,5 51,5 100,0
328 100,0 100,0

p1 Você assistiu ou ouviu,mesmo que uma parte do jogo de hoje entre a seleção brasileira 
e a Escócia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim(Prossiga) 328 100,0 100,0 100,0

p2 Você diria que tem muito,um pouco ou nenhum interesse por futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
4 Não sabe
Total

189 57,6 57,6 57,6
127 38,7 38,7 96,3

11 3,4 3,4 99,7
1 ,3 ,3 100,0

328 100,0 100,0
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p3 Na sua opinião,de um modo geral,o técnico da seleção brasileira,Zagallo,está 
fazendo um trabalho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim ou
5 Péssimo?
6 Não sabe
Total

19 5,8 5,8 5,8
113 34,5 34,5 40,2
139 42,4 42,4 82,6

20 6,1 6,1 88,7
26 7,9 7,9 96,6
11 3,4 3,4 100,0

328 100,0 100,0

p4 Na sua opinião quem foi o melhor jogador da seleção brasileira neste jogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aldair
3 Bebeto
4 Cafu
6 César Sampaio
7 Denilson
10 Dunga
11 Emerson
12 Edmundo
15 Júnior Baiano
16 Leonardo
17 Rivaldo
18 Roberto Carlos
19 Taffarel
20 Ronaldinho
21 Zé Carlos
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1 ,3 ,3 ,3
5 1,5 1,5 1,8

46 14,0 14,0 15,9
25 7,6 7,6 23,5
47 14,3 14,3 37,8
30 9,1 9,1 47,0

1 ,3 ,3 47,3
1 ,3 ,3 47,6
5 1,5 1,5 49,1
6 1,8 1,8 50,9

62 18,9 18,9 69,8
11 3,4 3,4 73,2

1 ,3 ,3 73,5
34 10,4 10,4 83,8

1 ,3 ,3 84,1
8 2,4 2,4 86,6
7 2,1 2,1 88,7

37 11,3 11,3 100,0
328 100,0 100,0
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p5 E quem foi o pior jogador da seleção brasileira neste jogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aldair
3 Bebeto
6 César Sampaio
7 Denilson
10 Dunga
13 Giovani
15 Júnior Baiano
16 Leonardo
17 Rivaldo
19 Taffarel
20 Ronaldinho
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

28 8,5 8,5 8,5
75 22,9 22,9 31,4

6 1,8 1,8 33,2
1 ,3 ,3 33,5

10 3,0 3,0 36,6
59 18,0 18,0 54,6

4 1,2 1,2 55,8
2 ,6 ,6 56,4
4 1,2 1,2 57,6
1 ,3 ,3 57,9

19 5,8 5,8 63,7
3 ,9 ,9 64,6

45 13,7 13,7 78,4
71 21,6 21,6 100,0

328 100,0 100,0

p6 Que nota de zero a dez você dá para o jogo Brasil e Escócia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

1 ,3 ,3 ,3
5 1,5 1,5 1,8

11 3,4 3,4 5,2
59 18,0 18,0 23,2
61 18,6 18,6 41,8

103 31,4 31,4 73,2
53 16,2 16,2 89,3
12 3,7 3,7 93,0
18 5,5 5,5 98,5

1 ,3 ,3 98,8
4 1,2 1,2 100,0

328 100,0 100,0
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p7 Que nota de zero a dez você dá para a seleção brasileira nesse jogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

2 ,6 ,6 ,6
5 1,5 1,5 2,1

17 5,2 5,2 7,3
48 14,6 14,6 22,0
50 15,2 15,2 37,2
84 25,6 25,6 62,8
70 21,3 21,3 84,1
19 5,8 5,8 89,9
27 8,2 8,2 98,2

1 ,3 ,3 98,5
5 1,5 1,5 100,0

328 100,0 100,0

p8 Que nota de zero a dez você dá para a seleção da Escócia nesse jogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
97 Não respondeu
Total

9 2,7 2,7 2,7
17 5,2 5,2 7,9
32 9,8 9,8 17,7
86 26,2 26,2 43,9
60 18,3 18,3 62,2
61 18,6 18,6 80,8
33 10,1 10,1 90,9

7 2,1 2,1 93,0
10 3,0 3,0 96,0

1 ,3 ,3 96,3
11 3,4 3,4 99,7

1 ,3 ,3 100,0
328 100,0 100,0
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p9 Que nota de zero a dez você dá para o técnico Zagallo nesse jogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

2 ,6 ,6 ,6
11 3,4 3,4 4,0
11 3,4 3,4 7,3
23 7,0 7,0 14,3
52 15,9 15,9 30,2
45 13,7 13,7 43,9
55 16,8 16,8 60,7
65 19,8 19,8 80,5
26 7,9 7,9 88,4
16 4,9 4,9 93,3

6 1,8 1,8 95,1
16 4,9 4,9 100,0

328 100,0 100,0

p10 Na sua opinião,Romário fez muita,um pouco ou nenhuma falta à Seleção Brasileira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita
2 Um pouco
3 Nenhhuma falta
4 Não sabe
Total

127 38,7 38,7 38,7
89 27,1 27,1 65,9

109 33,2 33,2 99,1
3 ,9 ,9 100,0

328 100,0 100,0

p11 Na sua opinião,a Seleção Brasileira tem muita,um pouco ou nenhuma chance de se 
classificar para a 2a. fase da Copa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita
2 Um pouco de chance
3 Nenhhuma chance
4 Não sabe
Total

212 64,6 64,6 64,6
96 29,3 29,3 93,9
12 3,7 3,7 97,6

8 2,4 2,4 100,0
328 100,0 100,0
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p12 Na sua opinião quem vencerá esta Copa do Mundo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brasil
2 Alemanha
3 Itália
4 Argentina
6 França
96 Outro país - anote
99 Não sabe
Total

209 63,7 63,7 63,7
22 6,7 6,7 70,4
12 3,7 3,7 74,1
26 7,9 7,9 82,0

3 ,9 ,9 82,9
11 3,4 3,4 86,3
45 13,7 13,7 100,0

328 100,0 100,0

p13 Na sua opinião,o Brasil ganha,empata ou perde o próximo jogo contra a seleção 
de Marrocos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ganha
2 Empata
3 Perde
4 Não sabe
Total

279 85,1 85,1 85,1
40 12,2 12,2 97,3

4 1,2 1,2 98,5
5 1,5 1,5 100,0

328 100,0 100,0

p14 Na sua opinião,daqui para a frente a seleção brasileira vai melhorar,vai piorar ou vai continuar 
jogando da mesma maneira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai continuar da mesma 
maneira
Total

264 80,5 80,5 80,5
8 2,4 2,4 82,9

56 17,1 17,1 100,0

328 100,0 100,0

p15 Na sua opinião,dos jogadores convocados,quem deveria ser escalado como o 
atacante titular para jogar ao lado de Ronaldinho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bebeto
2 Denilson
3 Edmundo
4 Emerson
5 Outro
6 Não sabe
Total

30 9,1 9,1 9,1
88 26,8 26,8 36,0

162 49,4 49,4 85,4
5 1,5 1,5 86,9

12 3,7 3,7 90,5
31 9,5 9,5 100,0

328 100,0 100,0
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p16a Você poderia me dizer quem patrocina a seleção brasileira?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nike
2 Coca-cola
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

120 36,6 36,6 36,6
49 14,9 14,9 51,5
32 9,8 9,8 61,3

127 38,7 38,7 100,0
328 100,0 100,0

p16b Você poderia me dizer quem patrocina a seleção brasileira? (Se sim) Quem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Coca-cola
3 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,6 7,7 7,7
20 6,1 76,9 84,6

4 1,2 15,4 100,0
26 7,9 100,0

302 92,1
328 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

3 ,9 ,9 ,9
6 1,8 1,8 2,7
8 2,4 2,4 5,2
4 1,2 1,2 6,4
3 ,9 ,9 7,3
6 1,8 1,8 9,1
3 ,9 ,9 10,1
3 ,9 ,9 11,0
4 1,2 1,2 12,2
5 1,5 1,5 13,7
9 2,7 2,7 16,5
6 1,8 1,8 18,3
5 1,5 1,5 19,8
5 1,5 1,5 21,3
7 2,1 2,1 23,5
3 ,9 ,9 24,4
8 2,4 2,4 26,8

12 3,7 3,7 30,5
5 1,5 1,5 32,0
7 2,1 2,1 34,1
4 1,2 1,2 35,4
6 1,8 1,8 37,2
5 1,5 1,5 38,7
4 1,2 1,2 39,9 Page 7



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
82
83

4 1,2 1,2 39,9
10 3,0 3,0 43,0

5 1,5 1,5 44,5
10 3,0 3,0 47,6

8 2,4 2,4 50,0
6 1,8 1,8 51,8
4 1,2 1,2 53,0
5 1,5 1,5 54,6
6 1,8 1,8 56,4
7 2,1 2,1 58,5
1 ,3 ,3 58,8

12 3,7 3,7 62,5
4 1,2 1,2 63,7
3 ,9 ,9 64,6
2 ,6 ,6 65,2
3 ,9 ,9 66,2
5 1,5 1,5 67,7

10 3,0 3,0 70,7
5 1,5 1,5 72,3
4 1,2 1,2 73,5
4 1,2 1,2 74,7
7 2,1 2,1 76,8
4 1,2 1,2 78,0
4 1,2 1,2 79,3
2 ,6 ,6 79,9
3 ,9 ,9 80,8
8 2,4 2,4 83,2
5 1,5 1,5 84,8
5 1,5 1,5 86,3
7 2,1 2,1 88,4
6 1,8 1,8 90,2
3 ,9 ,9 91,2
7 2,1 2,1 93,3
1 ,3 ,3 93,6
3 ,9 ,9 94,5
5 1,5 1,5 96,0
2 ,6 ,6 96,6
1 ,3 ,3 97,0
4 1,2 1,2 98,2
3 ,9 ,9 99,1
2 ,6 ,6 99,7
1 ,3 ,3 100,0

328 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 328 100,0 100,0
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